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D1宇宙浩瀚无 ，但是空空如也。即使是太阳系外离我 最近的恒星，它 出的光

也需要在空寂黑暗的宇宙中穿梭4.2年，才能被人类的双眼捕捉到。尽管光有着
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D9最快的速度，而且我 地球的人口密度如此之高，但 毫不会 短 4.2 65
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D1。不 吧，虽然宇宙中有 多 置空 ，但是星系之 生“撞车”却不是什么稀
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D9奇事儿了。你看， 照片展示的就是 么个 景，两个星系就 么撞在一起
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C4啦，它 被一 的云气包 着， 成一个名叫NGC 6240的星系。
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D5似。而且科学家 推 ， 两个星系中心各有一个巨型黑洞，而且它 在 着彼
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大的黑洞！
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D8有数百万的恒星 生于此。正是 次猛烈的撞 ，星系内部 得一片混
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BE沌，几乎没有哪个星系能够幸免于 。很多在生育高峰降生的恒星宝宝都比太
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37阳要重很多， 于 些恒星来 ，它 只能像超新星一 爆炸，以 一种壮烈的
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 Cool Fact

This Space Scoop is based on a Press Release from Chandra X-ray Observatory. 
Chandra X-ray Observatory 

      
This website was produced by funding from the European Community's Horizon 2020
Programme under grant agreement n° 638653

那么NGC 6240 8F
D9的命运会走向何方呢？十有八九， 两个螺旋
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F6形，但是却没有 的形状或者 构， 河系的旋臂就是很

形象的代表。
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